
 

Respuesta a Consulta Nº2 

LIC. PUB. N° 37/2022 
Obra: “CONSTRUCCIÓN DE LA ESCUELA PRIMARIA CREACIÓN Bº 7 DE SEPTIEMBRE”. 

 
 
Pregunta Nº 1 

Se solicita fecha a la cual se debe tomar la carga salarial de UOCRA. 
Los precios de insumos se considerarán al mes de apertura de la oferta. 
 
Respuesta Nº1  

Todos los insumos (Materiales y Mano de Obra) deberán ser cotizados con la  fecha 
correspondiente al mes anterior al de la apertura. 
 
Pregunta Nº 2 

El anticipo financiero se deberá contemplar al 12% o al 30%?? 
 
Respuesta Nº2 

Para el caso del anticipo financiero, deberá ajustarse a lo establecido en el art. 6.9 del 
P.B.C.G. y el art. 12 del P.B.C.P. 
 
Pregunta Nº 3 

Se solicita detalle de la columna E1 ya que no figura el detalle de armado 
 
Respuesta Nº3 
Detalle Columna E1 
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E1

4Ø10

Est.Ø6c/20cm.
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Densif.Ø6c/10cm.  
 
  

 


